МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К О-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

0 ATTP 1950

Москва

Газета №

МХАТ—«КРАСНЫЙ ПРОЛЕТАРИЙ»

Договор завода и театра

стирания граней между трудом ум-ственным и физическим. Ярким примером этому служит замечательное содружество двух столичных коллективов - станкостроительного завода «Красный пролетарий» и Художественного академического те-

атра имени Горького.

Эта дружба началась в дни, когда вся наша страна готовилась отметить 70-летие товарища И. В. тить 70-летие товарища Сталина. Однажды в театр приеха-ла группа работников завода. Среди них были директор, секретарь парторганизации, его заместитель и др. Они приехали не для того, чтобы посмотреть спектакль, цель была другая. Вместе с представителями МХАТ краснопролетарцы наметили пути, по которым должна развиваться и крепнуть дружба между двумя коллективами. Они говорили о том, как совместно достойно и луч-ще отметить 70-летие любимого вождя.

Прошло четыре месяца. За 910 время содружество укрепилось. Те-атр, его работники оказывают дея-Teтельную помощь коллективу кра-снопролетарцев в дальнейшем под'еме культурного уровня рабочих завода, активно помогают художественной самодеятельности, участвуют работе клуба. Все чаще и чаще можно видеть артистов театра в цехах завода, в его рабочем клубе. Многое даст мхатовцам эта дружба. Она поможет еще ближе узнать героев сталинских пятилеток, их

жизнь, работу.

Краснопролетарцы принимают активное участие в общественной жизни театра, мхатовцы — в жизни станкостронтелей. Состоялось об'единенное заседание двух местных профсоюзных комитетов — завкома «Красного пролетария» и месткома МХАТ. На нем обсуждался вопрос о методах организации социалисти-ческого соревнования. Представитев отчетноли завода участвовали в отчетновыборном профсоюзном собрании коллектива театра, принимают участие в читке и обсуждении новых пьес. Около ста пятидесяти рабочих побывало на генеральных репетициях спектаклей «Чужая тень» и «Мещане», приняв затем участие в об-Были суждении этих постановок.

В нашей стране происходит процесс | устроены коллективные просмотры спектаклей «Илья Головин», «Платон Кречет». О своих впечатленнях краснопролетарцы рассказывают на страницах многотиражной «Двигатель».

Артисты театра, учащиеся студин приезжали на завод, осматривали цехи, беседовали с производственни-ками, давали концерты. Для участ-ников художественной самодеятельности заслуженный артист РСФСР Г. Герасимов прочел интересную лекцию. С большим успехом прошел в заводском клубе вечер-встре-ча молодых артистов театра с мо-лодыми производственниками. К краснопролетарцам с творческим рапортом приезжал народный артист РСФСР Н. Дорохин. Состоялся первый тур шахматного турнира между командами завода и театра. Сейчас к соревнованиям готовятся рыболовы двух коллективов.

Большая и интересная совместная работа была проделана краснопролетарцами и мхатовцами в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Агитаторы театра Н. Дорохин, И. Кудрявцев, Д. Орлов бывали на квартирах и в общежитиях двух избирательных участков Ленинского округа, к которому был прикреплен агитколлектив завода. За-душевно беседовал народный артист РСФСР И. Кудрявцев со статепло рыми производственниками, принимали работницы «Красного пролетария» приехавшего к ним в общежитие народного артиста РСФСР Д. Орлова. В свою очередь лауреат Сталинской премии заместитель главного технолога завода А. Болотин выступил на одном из участков Свердловского избирательного округа, где проводил агитационную работу коллектив театра.

Крепнет и развивается дружба между Художественным театром и заводом «Красный пролетарий». Сегодня в Центральном доме работников искусств большой вечер и мхавстреча краснопролетарцев товцев, на котором состоится торжественное подписание договора о социалистическом содружестве двух коллективов.